



## Au urcat pe locul 10

FC Argeș a ajuns la un total de 8 puncte acumulate în șase meciuri și a urcat pe locul 10. Concordia, rămasă cu 7 puncte, este pe locul 13, la egalitate cu FC Bihor, CS Mioveni și Ceahlăul, doar pe ultima depășind-o la golaveraj. În etapa următoare, a 7-a, FC Argeș joacă sâmbătă, de la ora 11:00, derby-ul local cu CS Mioveni (locul 12, 7 puncte), în "deplasare" de această dată. Concordia Chiajna joacă tot atunci, pe teren propriu, cu nou-promovata Metalul Buzău (locul 14, 6 puncte).

Fotografie realizată de Silviu Mihai

# Medalii obtinute de CSM Pitesti, la Atlantis Man!

Zilele trecute s-a desfășurat în Stațiunea Jupiter de la Marea Neagră competiția internațională de înot, Atlantis Man, concurs în care cei mai buni înotători din țară s-au întrecut într-o nouă provocare în apele mării.



Evenimentul ATLANTISMAN este o competiție de înot în apă deschisă care include mai multe curse cu distanțe diferite, concepute pentru înotători de diferite vârste și niveluri de îndemănare. Detaliile organizatorice

sunt stricte, cu reguli precise privind par-



ticiparea, echipamentul, siguranța și

categoriale de premii. Probele au fost:  
• 2 km și 10 km  
• 15-19 ani, master 20-29 ani, 30-39 ani  
• 40-49 ani, 50-59 ani, 60-69 ani, +70 ani  
• Para (disabilitati > 33%)  
• 500 m U15 (3-14 ani)  
• 300 m U 9 (7-8 ani) U 12 (9-11 ani)  
• 3 x 500 m ștafeta Masculin, Feminin și mixta.

De la CSM Pitesti au participat: Proca Theodor • Chiru Simona • Barbuta Claudiu • Duminică Cosmin, toți, elevi ai antrenorilor Viorel Ciobanu și Iuliu Berca. Rezultatele obținute au fost următoarele: Simona Chiru: Locul 1 în proba 10 km, antrenor Berca Iuliu • Theodor Proca: Locul 2 la General și 15-19 ani, Proba 10 km • Claudiu Bărbuță: Locul 3 la general în proba de 2 km și locul 3 categoria (Juniori 15-19 ani) • Cosmin Andrei Duminică: Locul 1 în proba de 500 m (U15 masc) • Ștafeta 3 x 500 m liber: au terminat detașat în componența: Claudiu Barbuta, Cosmin Andrei Duminică, Theodor Proca: Antrenor Viorel Ciobanu. ■

## LIGA 2, ETAPA 6: FC ARGEȘ – CONCORDIA CHIAJNA 3-2 (1-0)

# Victorie cu emoții, pentru Dică!

Penultimul meci al etapei a 6-a a Ligii 2, programat la Mioveni, pe stadionul Orășenesc, a adus, luni, față în față două echipe cu pretenții de promovare.

FC Argeș și Concordia Chiajna ocupau locurile 18, respectiv 10 în clasamentul intermediar, despărțite de două puncte, 5 față de 7, înaintea flu-

ierului de start al jocului. Piteștenii au reușit să câștige, cu 3-2, dar cu emoții, pentru că după ce au avut 3-0, pe final, oaspeții au redus din handicap, la 3-2, iar dacă jocul mai dura câteva minute exista și posibilitatea unui score gal. Au fost câteva ocazii bune

de a înscrie de fiecare echipă în prima repriză, însă doar Argeșul a punctat pe final, înainte de pauză, prin fundașul Marius Briceag, în minutul 43. Partea a doua a jocului a adus o primă mare ocazie pentru Concordia, însă Robert Ion a nimerit transversala (47). Dulcea

(60) a dat cu piciorul unei mari situații de a mări diferența pe tabelă, apoi Dică a mutat de două ori, unul dintre cei introduși având să marcheze. Robert Moldoveanu (71) a înscriș în șapte minute după ce a intrat pe teren, cu capul, dintr-un plonjon

avut în fața careului mic, iar după ce Ilie Poenaru a schimbat trei jucători pentru a mai spera la ceva Argeșul a înscriș din nou și părea că a tranșat jocul. În inferioritate pe gazon, cu Okpolokpo accidentat pe margine, dar încă neschimbat pe Marc, deși

era pregătit odată cu ceilalți trei fotbaliști introduși în minutul 76, Concordia a fost surprinsă la o centrare a lui Petrescu și Mihai Roman a înscriș și el cu capul din careul mic, în minutul 78.

Concordia a revenit însă în joc și a reapins meciul pe final. Pe contraatac, Mihai Neicuțescu (82) a înscriș din centrul careului, iar la două minute distanță Giovanni Ghimfuș (84) a punctat din 7 metri după ce a trecut prin defensiva gazdelor ca prin brânză. ■



# NEXT AUTOMOBILE sărbătorește 20 de ani de excelență în industria auto!

Toyota și Lexus în Argeș, o poveste de succes de

În această lună, Next Automobile împlinește 20 de ani de activitate pe piața auto din Argeș, consolidându-și poziția de reprezentant oficial Toyota și Lexus în regiune. De la o piață auto locală cu doar 34 de vehicule Toyota înmatriculate în 2004, reprezentanta a reușit să transforme percepția clienților și să devină un reper al calității și fiabilității.

„A fost un drum lung și plin de satisfacții”, declară Tibi Breazu, administratorul companiei. „Am investit constant în dezvoltarea afacerii și în relația cu clienții noștri, iar rezultatele obținute ne motivează să continuăm pe această cale. Acum

20 ani clienții erau puțin reticenti la mărcile japoneze, dar lucrurile s-au schimbat între timp cu 180 de grade iar acum calitatea automobilelor Toyota și Lexus este un fapt foarte conștientizat la nivelul întregii piețe.”

## DOUA DECENII O evoluție remarcabilă

De-a lungul celor 20 de ani, Next Automobile a contribuit semnificativ la creșterea popularității mărcilor Toyota și Lexus în Argeș, oferind clienților o gamă variată de modele, servicii post-vânzare de înaltă calitate și o experiență de cumpărare unică. Recentul proces de renovare al showroom-ului, în conformitate



cu cele mai înalte standarde Toyota la nivel global, demonstrează angajamentul companiei față de clienți și față de viitor.

## Mulumiri și perspective de viitor

Cu ocazia acestei aniversări, Next Automobile dorește să mulțumească tuturor partenerilor, clienților și angajaților care au contribuit la acest succes. Compania își exprimă recunoștința față de Toyota România pentru

încrederea acordată și își reafirmă angajamentul de a rămâne partenerul preferat al clienților din Argeș.

„Mulțumim cu această ocazie Toyota România pentru încrederea pe care ne-o acordă, tuturor clienților noștri din aceste două decenii fără de care această aniversare nu ar fi fost

posibilă și angajaților Next Automobile, foști, actuali și viitori, pentru că ei sunt Toyota Pitești. Si în mod special mamei mele, Paula Breazu, pentru că a crezut întodeauna și fără nicio ezitare în visul unui tânăr și în faptul ca totul este posibil dacă muncești neobosit și îi respecti pe toți cei din jurul tău. Ne dorim cu adevărat să rămânem partenerul dumneavoastră preferat Toyota în România și pentru următorii 20 de ani!” ne-a declarat Tibi Breazu, administratorul companiei.

Pentru a marca această aniversare specială, Next Automobile pregătește o serie de oferte și surprize pentru clienții săi în lunile septembrie și octombrie. Showroom-ul Toyota a beneficiat recent de o renovare majoră și de implementarea New Retail Concept după ultimele și cele mai înalte standarde Toyota la nivel global, pentru a le oferi clienților o experiență completă.

## DESPRE NEXT AUTOMOBILE

Next Automobile este reprezentantul oficial Toyota și Lexus în Argeș, cu o experiență de peste 20 de ani în industria auto. Compania oferă o gamă completă de servicii, de la vânzarea de autovehicule noi și rulate, până la service auto și piese de schimb originale.





# Curier Medical

## PAGINA DE SĂNĂTATE

Anul XVII, nr. 1079, 18 septembrie 2024



Numai cu noi  
ești mai sănătos!

**Optica Negreanu & Cabinet Oflalmologic**  
**NOU!!!** ■ ecografie oculară ■ tomografie oculară (O.C.T.)  
 ■ Ochelari în 10 min., indiferent de dioptrie ■ Consult copii  
 > 6 luni fără picături ■ Pahimetrie non-contact / Câmp vizual  
 computerizat ■ Montaj computerizat 3D ultima generație.

**MEDIC:** Dr. Victoria Ursu

Pitești, Str. Mihai Eminescu, bl.30, Piața Ceair  
 Tel. 0248/223162, 0348/807935. [www.opticanegreanu.ro](http://www.opticanegreanu.ro)

**luni-vineri:9-19**  
**sâmbătă:9-13**



## CMI Dr Sivu Nicu

Pitești, Bdul I.C. Brătianu nr. 62 (în cadrul CDT Brătianu)

**ECOGRAFII** și **ELASTOGRAFII**, cu ecografe de înaltă performanță, clasa premium, TOSHIBA APLIO XG (neXt Generation), Esaote My LAB 60 X-V (neXt Vision)

■ **ECOGRAFII:** \* abdominale, genitale \* endovaginale (la ovare) și intrarectale (la prostată) \* artere și vene (la gât și membre), cu Doppler color \* sân, tiroidă, testicule, părți moi (mușchi) \* de sarcină - morfologie fetală și 3D, 4D, cu înregistrare pe CD/DVD

■ **ELASTOGRAFIA** - o nouă metodă ecografică de: \* diferențiere a formațiunilor benigne de cele maligne la sân, tiroidă și prostată \* măsurarea gradului de fibroză (înaintare către ciroză) în bolile cronice de ficat, virale sau nevirale.

**Programări, la tel. 0772/28.44.75**  
**Luni - Vineri, între orele 11.00 - 16.00.**  
[www.drsivu.ro](http://www.drsivu.ro)

## Clinica de Medicină Dentară Dr. Teo Zâmbim oricând împreună!

### FAȚETELE DENTARE

lizate pentru a crea fațete personalizate. Acestea sunt apoi aplicate și fixate cu un adeziv special.

Fățetele dentare sunt o opțiune excelentă pentru persoanele care doresc să-și îmbunătățească aspectul dentar și să obțină un zâmbet mai frumos și mai strălucitor. Cu toate acestea, este important să consultați un dentist experimentat înainte de a decide să efectuați această procedură. Acesta poate să vă ajute să determinați dacă fațetele dentare sunt cea mai bună opțiune pentru nevoile dumneavoastră. Pentru a obține un rezultat excelent, unele persoane vor fi sfătuite să urmeze un tratament ortodontic, cu aparat dentar, înainte de aplicarea fațetelor.

**Practic fațetele aplicate pe dinții aliniați perfect vor da aspectul unui zâmbet sănătos.**

Procedura de aplicare a fațetelor dentare începe prin pregătirea dinților existenți prin îndepărtarea unei mici cantități de smalț dentar de pe partea frontală a acestora. Această etapă este importantă pentru a asigura o aderență mai bună a fațetelor și pentru a obține un aspect natural.

După pregătirea dinților, se iau amprente precise ale acestora, care sunt uti-



**Tel.0736/407.404**  
**email: [contact@drteo.ro](mailto:contact@drteo.ro)**



## CLINICA DOCTOR DIACONU

**Nr. 1 în Pitești și Argeș vă oferă:**  
 Injecții intraoculare cu: - AVASTIN ± TA  
 - EYLEA,  
 pentru: - DEGENERESCENTA MACULARĂ  
 - RETINOPATIE DIABETICĂ

DIAGNOSTIC și MONITORIZARE cu cel mai PERFORMANT TOMOGRAF OCULAR

■ **CONSULTAȚII COMPLETE, efectuate de medici cu experiență**  
 ■ **O APARATURĂ COMPLEXĂ, MODERNĂ și CUPRINZĂTOARE pentru un DIAGNOSTIC CORECT și PRECIS**  
 ■ **NOU!!! REVOLUȚIE ÎN OPTICĂ**  
**În exclusivitate în Argeș:**  
 - Noua mașină de prelucrat lentilele aeriene cu frezare uscată, EASYFIT TREND de la MEI  
 - Precizie INEGALABILĂ, net superioară mașinilor clasice cu discuri diamantate și jet de apă  
 - Funcție de gravare, incluzând orice ce tip de LOGO

■ **PERSONAL TEHNIC de montaj al LENTILELOR, calificat și cu experiență**  
 - Florin Ușurelu  
 - Andrei Ștefan

■ **10 optometriști cu experiență**  
 ■ **O mare diversitate de rame**  
 ■ **Lentile HOYA, ZEISS, ESSILOR, NOVALENTI etc, la prețul corect**  
 ■ **Prin cele 3 unități din Pitești, Mioveni și Curtea de Argeș**

**ESTE SOLUȚIA OPTIMĂ PENTRU OCHII DUMNEAVOASTRĂ!**  
 Sediul central: **Pitești, Bdul Eroilor**  
 (vizavi de Planetariul Muzeului Județean)  
 Tel. 0749 107756, 0348 807890, 0348 807891.  
 Informații suplimentare și filme video pe:  
[www.clinicadiaconu.ro](http://www.clinicadiaconu.ro)



**Emanoil Diaconu, medic primar**



**Alexandru Diaconu, medic specialist**



**Maria Gavril, medic primar**



**Yasmin Ușurelu, medic specialist**



**Începând de la 150 lei...** Atât costă cel mai mic anunț în această pagină.  
 Comenzile se dau cu min. 7 zile înainte de apariție.  
 Vă așteptăm la sediul redacției Curierul zilei, din Bdul Republicii nr. 1A, sunați la tel. 0348401525 sau trimiteți anunțul pe e-mail: [anuntcurierulzilei@gmail.com](mailto:anuntcurierulzilei@gmail.com)  
**Veți fi contactați de agenții noștri publicitari în cel mai scurt timp.**

## RESTAURANT Sibiceanu DEDULEȘTI

**Totul a pornit de la un vis comun și o prietenie strânsă.**  
**La Sibiceanu Restaurant Dedulești, pe Dealul Negru,**  
 dăm o mare importanță fiecărui ingredient, de la carne premium până la legumele naturale, servite la plită, scopul nostru

principal fiind să folosim doar produse proaspete, de cea mai bună calitate.  
 Un restaurant pentru toate categoriile de oaspeți, gândit până la ultimul detaliu!

**ADEVARAȚII MICI DE PE DEALUL NEGRU!**  
 Promoții de fidelitate pentru clienții fideli.  
 0725 572 100 / 0743 985 077  
 Comuna Morărești, Sat Dedulești  
 Nr. 202, Județul Argeș





